

明天凌晨,欧冠资格赛又将打响,本轮资格赛的球队大都来自欧洲第二级别联赛。其中有几支来自五大联赛的球队,明天凌晨名气最大的球队就是德甲球队门兴。他们将在主场迎战乌克兰超级联赛的基辅迪纳摩。由于资格赛球队彩民不太熟悉,因此战意将是决定战绩的重要因素。



# 玩赚竞彩欧冠资格赛战意决定成败

## 投注前弄清战意

欧冠资格赛球队,对于彩民来说都比较陌生,由于彩民能够得到的有效信息比较少,因此分析判断起来具有一定难度。这个时候如果能够了解一支球队的战意,那么对于分析球赛会非常有帮助。

战意就是一支球队对待比赛的态度,像现阶段的欧冠资格赛对于很多小联赛球队的吸引力并不是很高。因为欧冠资

格赛的奖金很低,而且对于小球队来说属于劳命伤财的比赛。由于自身实力有限,小球队要想打进正赛就必须全力以赴,这样势必会影响到联赛的战绩。而这类球队一般对于联赛的重视程度要高于欧冠比赛,这也是很多具有一定知名度的俱乐部在欧冠资格赛中表现不佳的重要原因。

了解战意最简单的方法就是查看这些球队在最近三个赛季的欧冠战绩如何。一般来说,过去三个赛季的欧冠资格赛一轮游的球队基本可以判断其对欧冠的战意并不是很强。如果能打到第三轮资格赛则说明这支球队对于欧冠非常重视,这样的球队更值得信赖。

此外,目前这个阶段正处于五大联赛刚刚开赛的阶段,英超、法甲和西甲刚开打,球队的状态正在磨合。而德甲和意甲本周末才开赛,不少球队也会在欧冠资格赛和联赛之间进行取舍。

## 门兴做胆把握大

明天凌晨2:45,上赛季德甲第四名门兴将主场迎战基辅迪纳摩。新赛季的门兴主力发生了较大的变化,三条线上各少了一名主力——前锋罗伊斯被多特蒙德收购,后腰诺伊施塔特自由转会沙尔克04,中后卫丹特转投拜仁,门兴为德甲前三甲各贡献了一名主力悍将。

好在获得欧冠资格后的门兴雄心勃勃,并不甘心被诸侯强掏空,在转会市场上的投入证明了这一点:800万买进马竞中卫多明戈斯,850万收购“瑞士小猪”扎卡,1500万抢到荷兰新生代前锋卢克德容,不断刷新球队的转会纪录也证明门兴想在本赛季有所作为。到目前为止,门兴在转会市场上的投入总计3420万欧元,这也是德甲各球队之最,这个夏天的门兴真的是疯狂了一把,看来新的赛季门兴准备大干一场了。

虽然引援力度很大,但是球队真正能用的球员不多,基

本上就是依靠一套阵容打天下,上赛季,球队的主力阵容基本上保持不变,替补球员很少有出场的时间。本赛季,球队如果想在欧冠赛场有所作为,就必须开发出至少两套阵容,这样才能确保联赛和欧冠战绩“双保险”。这个夏天门兴的热身状态不错,他们这个夏天打了7场热身赛,战绩为5胜2平保持不败。上周末的德国杯赛,门兴在客场2:0轻取亚琛,球队状态可见一斑。

本场比赛,门兴的对手基辅迪纳摩目前排名乌超第二名,6轮联赛球队取得了5胜1负的战绩,打进10球丢3球。从联赛表现来看,基辅迪纳摩的状态也非常不错。在上轮欧冠资格赛中,基辅迪纳摩遭遇德甲劲旅费耶诺德,结果两回合比赛基辅迪纳摩和对手战成2:2平,最终依靠客场进球优势晋级。本场比赛,门兴主场作战,赢面应该更大一些。建议彩民首选主胜,次选平局。

## 凯尔特人全力出战欧冠

明天凌晨欧冠资格赛中还有另外一场强强对话,英超传统强队赫尔辛堡将主场迎战苏超冠军凯尔特人队。由于主要竞争对手流浪者已经降级,所以本赛季凯尔特人的卫冕压力不大,俱乐部已经明确表态全力出战欧冠资格赛。但是凯尔特人目前受伤病影响比较严重,状态下滑较大。

上周六,几乎一半主力球员无法出场的凯尔特人在客场对升班马罗斯郡的比赛中,与对手1比1战平。那场比赛中,凯尔特人受伤缺阵的球员包括斯科特·布朗、安东尼·斯托克斯、加里·胡珀、詹姆斯·弗雷斯特以及寄诚庸等核心重将。在和赫尔辛堡的两回合欧冠资格赛中,凯尔特人将先打客场,如果能两回合淘汰对手,凯尔特人将继2008-2009赛季之后再次杀入欧冠小组赛。

凯尔特人全队上下都极度渴望球队时隔四年再入欧冠正赛。因此对凯尔特人来

说,同赫尔辛堡的两回合较量堪称本赛季最关键的比赛,但是凯尔特人主帅尼尔·列依坦承,比赛必将十分艰苦。尼尔·列依说:“同赫尔辛堡的比赛至关重要,杀进欧冠正赛对我们有着十分重要的意义。现在欧冠资格赛是我和球员们主要考虑的事情,参加欧冠小组赛是球员们证明自己、提高自己的好机会。同赫尔辛堡的两回合比赛必将十分艰难,如果我们的表现和打罗斯郡时一样,我想我们很可能会陷入困境。”

赫尔辛堡目前联赛排名第五,战绩为8胜7平4负,打进30球丢21球。主场战绩比较好,取得15胜4平1负的成绩,进21球丢11球。上轮联赛赫尔辛堡刚刚遭受打击,他们在客场被埃尔夫斯堡2:1击败。这对他们的士气影响比较大。

综合分析,本场比赛看好凯尔特人客场能够不败而回,首选平局,次选客胜。

现代快报记者 付智勇

## 杨澍竞彩复盘

### 摸清意图 投注更有准头

奥运刚落幕,新赛季欧洲五大联赛便粉墨登场,竞彩的精彩赛事真的是“热翻天不停歇”。率先亮相的是英超和西甲赛事,精彩看点目不暇接,既有阿森纳和皇马这样的豪门不胜,也有斯旺西和贝蒂斯这样的草根球队的逆袭。其中斯旺西客场5:0狂胜巡游者,比分奖金竟然高达400倍!

首轮赛事之后,需要总结一些东西,或许会对以后的竞猜有帮助,本轮最明显的一个现象,就是媒体和新闻的导向。

之前我们都知道阿森纳一直纠结于首席球星范佩西的转会,而且之前阿森纳一直是失血状态,俱乐部的运转状态绝对不在正常范畴。阿森纳主场迎战桑德兰,欧洲主流公司给出的主胜赔率几乎都在1.40以下,竞彩给出1.30。这些数据很明显传递给大家的消息是:枪手仍然得到博彩机构的力挺。最终的结果是0:0。阿森纳新赛季大热输盘,这个结果既在情理之中,又出乎彩民预料。其实,新赛季阿森纳虽然阵容上足够强大,实力也强于对手,但是磨合状态还需要时间,加上过热投注使得阿森纳赢盘压力巨大。这个时候,投注豪门球队,我们多少都得留一手,以防万一。

## 杨澍足球推荐

周二001 莫斯科斯巴达 VS 费内巴切

点评:斯巴达借助主场地利,有能力在首回合取得3分。

周二002 巴塞尔 VS 克卢日

点评:瑞士球队的人造草皮永远是其他做客球队的噩梦,看好主胜。

周二003 哥本哈根 VS 里尔

点评:里尔本赛季虽然走了头号球星但整体实力还在,做客取得1分完全合理,首选平局。

周二004 赫尔辛堡 VS 凯尔特人

点评:论实力双方相差不大,但客队是苏超在欧洲战场唯一可能走远的球队,不妨倾向客队不败。

周二005 门兴格拉德巴赫 VS 基辅迪纳摩

点评:主队数十年之后重返欧洲战场,看好主队不败,也可大胆博胜。

周二029 圣保罗 VS 巴伊亚

点评:主队近期表现越来越好,客队实力有差距,看好主胜。

## 体彩7位数 头奖花落常州

8月19日晚开奖的7位数第12129期,常州04429站点彩民幸运地将1注500万元头奖拿下。据检索,该彩民仅花费10元,投注了5注号码,其中1注中得当期头奖,稍显可惜的是,该彩民没有采用倍投,否则千万大奖可以轻松获取。

据了解,中出该注500万元头奖的站点位于常州市新北区新桥乡新龙花苑门口的04429体彩销售点,据销售员侯女士介绍,由于站点上过路客比较多,说实话还真的想不出是谁中的。

今晚,我们将继续迎来7位数第12130期开奖,目前的奖池依旧高达3476万元,加上销售提取,有望同步送出7注500万元头奖,此时,精明的彩民朋友可以选择7倍倍投,足够幸运的话,积蓄多日的奖池有望瞬间被掏空!当然,在此依然要提醒广大彩友根据实际情况理性投注,乐享体育彩票带来的“美好希望”,同时,广大彩民朋友们的点滴之爱也将汇聚成沉甸甸的体彩公益金,为更多需要帮助的人们带去“美好希望”! 苏环



门兴今夏引援力度很大